

www.kanlux.com**ALOR DSO / ALOR DTO / ALOR DSL / ALOR DTL**

(PL) Kanalux SA, ul. Objawdowa 1-3, 41-922 Radzionków (CZ) Distributor: Kanalux s.r.o., Slovák 618, 738 01 Frijdek-Místek (SK) Distributor: Kanalux s.r.o., Seřelákna 379/39, 911 01 Trenčín (HU) Forgalmazó: Kanalux Kft., 9026 Győr, Bácsai út 15/36 (UA) ТОВ «КАНЛУКС», 08130, Київська область, Киевська сільська громада, Черномонастирська, вул. Соборна, будинок 1-Б, офіс 617 (RO) Kanalux Lighting SRL, Intrarua Binești 74, Sector 4, 042159 București (RU) OOO Kanalux, ул. Комсомольская, д. 1, 142100, г. Подольск, Московская область, Российская Федерация; OOO Каналюкс-Энергосистема, ул. Комсомольская, д. 1, 142100, г. Подольск, Московская область, Российская Федерация. (BG) Kanalux EOOD, Warehouse area Gopet Logistics, 1532 Kaicheve, Sofia, ph.+359 2 42 19 623 (BG) Kanalux GmbH, Flugplatz 21, 44319 Dortmund (FR) Kanalux France SAS, 2248 Rue Marcellet, 75 013 Paris

HLDR-GXS-5	P1	P2	P3	P4	P8
	12V	max 35W	MR-16	Gx5,3	III
BR-GZ10	P1	P2	P3	P4	P14
	220-240V~50/60Hz	max 35W	JDR	GU10/GZ10	

P5	P6	P7	P9	P10
30°	CE			IP20

EN INTENDED USE / APPLICATION
Designed as a component of the lighting fixture. Product designed to be used in the home and for other similar general applications.

Any maintenance work must be done when the product is disconnected from power supply. Clean only with soft and dry cloths. Do not use chemical detergents. Ensure free air access. Product can only be supplied by rated voltage or voltage within the range provided. Light sources with parameters provided in the manual must be used in the product. The light source becomes heated to a high temperature. Product may heat up to a higher temperature. Do not cover the product. Place all the leads and elements mating with the fixture ensuring no contact with the parts of the lighting system that become heated. Adjustment of lighting direction and/or replacement of the light source must be done when the product has cooled down. Replacement of light source to be performed after the product cools down: see pictures. Product must not be used in unfavourable environment, e.g. dust, moisture, water, vibrations, etc. The inspection of all connectors and elements of the lighting system is recommended.

FUNCTIONAL CHARACTERISTICS
Product for indoor use.

USAGE GUIDELINES / MAINTENANCE
Any maintenance work must be done when the product is disconnected from power supply. Clean only with soft and dry cloths. Do not use chemical detergents. Ensure free air access. Product can only be supplied by rated voltage or voltage within the range provided. Light sources with parameters provided in the manual must be used in the product. The light source becomes heated to a high temperature. Product may heat up to a higher temperature. Do not cover the product. Place all the leads and elements mating with the fixture ensuring no contact with the parts of the lighting system that become heated. Adjustment of lighting direction and/or replacement of the light source must be done when the product has cooled down. Replacement of light source to be performed after the product cools down: see pictures. Product must not be used in unfavourable environment, e.g. dust, moisture, water, vibrations, etc. The inspection of all connectors and elements of the lighting system is recommended.

EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED

- P1: Rated voltage.
- P2: Maximum power of the light source.
- P3: Halogen light bulb.
- P4: Base/holder.
- P5: Angle of control of the fixture (ALOR DTL, ALOR DTO).
- P6: Product meets the requirements of EU directives.
- P7: The product is not suitable for covering with heat-insulating material.
- P8: Class III product in which protection against electric shock is provided by feeding it with very low safe voltage (SELV) with no risk of creating higher than safe voltage.
- P9: Use only indoors.
- P10: Protection against solid foreign objects bigger than 12mm provided.
- P11: The symbol describes the minimal distance of a light fixture (its light source) from the spots and objects that it's illuminating.
- P12: A light fixture with this symbol shielded halogen light bulbs can be used.
- P13: Certificate of Conformity certifying the quality of production in accordance with approved standards on the territory of the Customs Union.
- P14: Class II. A product in which protection against electric shock is provided not only through basic insulation, but also double or reinforced insulation.

ENVIRONMENTAL PROTECTION
Keep waste clean. Separation of post-packaging waste is recommended.

COMMENTS / GUIDELINES
Failure to follow these instructions may result in e.g. fire, burns, electrical shock, physical injury and other material and non-material damage. For more information about Kanalux products visit www.kanlux.com. Kanalux S.A. shall not be responsible for any damage resulting from the failure to follow these instructions. Kanalux SA reserves the right to make changes in the manual - the current version can be downloaded at www.kanlux.com.

DE VERWENDING / ANWENDING
Bestemd als onderdeel van de verlichtingsarmatuur. Het product is bestemd voor gebruik in woonruimten en voor andere soortgelijke toepassingen.

NOTICE
Technische richtlijnen voorbehouden. Lees de voor de montage de Anleitung. Die Montage sollte von einer Person durchgeführt werden, welche die erforderliche Befähigung hat. Alle Tätigkeiten sind bei abgeschalteter Energieversorgung durchzuführen. Montageschema: S. Zeichnungen. Vor der Inbetriebnahme muss die ordnungsgemäße mechanische Befestigung und der elektrische Anschluss geprüft werden. Die Anschlussleitungen müssen so geführt werden, dass ein Kontakt mit den sich aufheizenden Teilen des Produktes verhindert wird. Eine einzelne Komponente ist keine vollständige Leuchte. Verwenden Sie die nur angegebenen Arten von Fassungen - siehe Abbildung. Die eingesetzten Leuchtmittel, bei der man selbst abgepackte Halogenlampen verwenden kann, und solche, die eine eigene Abbildung zeigen. Umweltschutz: Bei der Montage des Produktes dürfen kein Öl, Benzin, Benzin, Wasser, Feuchtigkeit, Vibrationen u.a. Ein Kontrolle aller Verbindungen und Elemente des Beleuchtungssystems wird empfohlen.

FUNKTIONELLE EIGENSCHAFTEN
Produkt zur Verwendung im Innenbereich.

BETRIEBSHINWEISE / WARTUNG
Wartung bei abgeschalteter Energieversorgung durchführen. Nur mit weichen und trockenen Stoffen säubern. Keine chemischen Reinigungsmittel verwenden. Für unangenehme Luftzufuhr sorgen. Das Produkt ausschließlich mit der Nennspannung oder einem gegebenen Spannungsbereich versorgen. Im Produkt müssen Leuchtmittel verwendet werden, die den in der Anleitung gegebenen Parametern entsprechen. Die Leuchtmittel erwarten sich stark. Das Produkt kann sich aufheizen. Das Produkt nicht bedecken. Alle Leitungen und mit der Leuchte agierenden Teile müssen so befestigt werden, dass es zu keinem Kontakt mit sich erwärmenden Teilen des Leuchtensystems kommt. Die Regulierung der Leuchtrichtung und/oder der Austausch der Leuchtmittel darf erst nach dem Abkühlen des Produktes erfolgen. Den Austausch der Leuchtmittel, bei der man selbst abgepackte Halogenlampen verwenden kann, und solche, die eine eigene Abbildung zeigen. Umweltschutz: Bei der Montage des Produktes dürfen kein Öl, Benzin, Benzin, Wasser, Feuchtigkeit, Vibrationen u.a. Eine Kontrolle aller Verbindungen und Elemente des Beleuchtungssystems wird empfohlen.

ERLÄUTERUNGEN ZU DEN VERWENDETEN MARKIERUNGEN UND SYMBOLEN

- P1: Nennspannung
- P2: Maximale Leistung der Leuchtquelle
- P3: Halogenleuchte
- P4: Lampensockel / Leuchte
- P5: Regulierung des Leuchtwinkels (ALOR DTL, ALOR DTO)
- P6: Das Produkt erfüllt die Anforderungen der EU-Richtlinien
- P7: Das Produkt darf nicht mit wärmeisolierendem Material bedeckt werden.
- P8: Klasse III. Produkt, bei dem der Schutz vor elektrischem Schlag darin besteht, dass es mit einer sehr niedrigen ungefährlichen Spannung betrieben wird (SELV - Schutzlebensspannung), wobei das Risiko einer gefährlichen Spannung ausgeschlossen ist.
- P9: Nur für die Verwendung im Innenbereich
- P10: Geschützt gegen feste Fremdkörper mit mehr als 12mm Durchmesser.
- P11: Das Symbol bezeichnet den Mindestabstand, den die Leuchte (den Lichtquelle) von den beleuchteten Orten und Objekten haben muss.
- P12: Lichtquelle, bei der man selbst abgepackte Halogenlampen verwenden kann, und solche, die eine eigene Abbildung zeigen.
- P13: Zertifikat über Konformität der Produktionsqualität mit den anerkannten Standards auf dem Gebiet der Zollunion
- P14: Klasse II. Produkt, bei dem der Schutz vor elektrischem Schlag außer der Grundisolierung auch eine doppelte oder verstärkte Isolierung verwendet wird.

UMWELTSCHUTZ
Achtung! Umweltschutz. Wir empfehlen die Trennung der Verpackungsabfälle.

ANMERKUNGEN / HINWEISE
Die Nichtbeachtung der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise kann u.a. zu Bränden, Verbrennungen, Stromschlägen, physischen Verletzungen und anderen materiellen und immateriellen Schäden führen. Zusätzliche Informationen zu den Produkten der Marke Kanalux sind auf der Seite www.kanlux.com erhältlich. Kanalux S.A. haftet nicht für Schäden, die aus dem Nichtbeachten der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise resultieren. Die Firma Kanalux SA behält sich das Recht vor, Änderungen an der Bedienungsanleitung einzuführen - die aktuelle Version zum Herunterladen auf www.kanlux.com.

FR DESTINATION / APPLICATION
Appareil conçu comme composante du luminaire. Produit destiné à l'utilisation d'habitation et aux destinations générales.

INSTALLATION
Modifications techniques réservées. Avant de commencer l'installation lire le mode d'emploi. Installation doit être effectuée par une personne possédant les certificats d'aptitude convenables. Toutes les opérations doivent être effectuées avec la tension débranchée. Schéma de l'installation: voir les images. Avant la première mise en marche il faut s'assurer si le fixage mécanique est correct ainsi que la connection électrique. Cordons de connection doivent être conduits et disposés d'une manière à rendre impossible leur contact avec les parties du produit qui se réchauffent. Une simple composante ne constitue pas un luminaire complet. Utilisez uniquement les types de douilles indiqués - voir la figure. Les composantes utilisées doivent répondre aux exigences techniques applicables en matière de sécurité. Le type de composants utilisés doit être sélectionné de manière à correspondre à la tension du réseau et aux conditions de fonctionnement envisagées.

CARACTERISTIQUES FONCTIONNELLES
Utiliser le produit uniquement à l'intérieur des locaux.

RECOMMANDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE
Maintenance doit être effectuée avec l'alimentation débranchée. Nettoyer uniquement avec les tissus secs et délicats. On ne peut pas utiliser les produits nettoyants chimiques. Assurer l'accès libre de l'air. Produire à l'alimentation à l'aide de la tension nominale ou dans les limites des tensions indiquées. Utiliser dans le produit les sources de lumière aux caractéristiques indiquées dans le mode d'emploi. Source de produit se chauffe jusqu'à la température élevée. Produit peut se réchauffer jusqu'à la température élevée. Ne pas couvrir le produit. Tous les câbles et éléments fonctionnant avec le luminaire sont à mettre en place de façon à ne pas permettre qu'ils touchent les éléments du système d'éclairage se chauffant. Régler de la direction d'éclairage et/ou l'échange de la source de lumière peut être effectué après le refroidissement du produit. Faire changer la source de lumière après avoir éteint le produit: voir les images.

Produit ne peut pas être utilisé dans l'endroit aux conditions défavorables par exemple: poussière, eau, humidité, vibrations etc. Il est recommandé de contrôler si tous les raccordements et les éléments du système d'éclairage sont corrects.

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISÉS

- P1: Puissance maximale de la source de lumière
- P2: Lampe à incandescence halogène
- P3: Couleur / douille
- P5: Réglage d'angle du luminaire (ALOR DTL, ALOR DTO)
- P6: Produit conforme aux Directives de l'Union Européenne (UE)
- P7: Produit n'est pas adapté à la couvrir avec du matériel de thermalisation
- P8: 3ème Classe. Produit où la protection contre la commotion électrique consiste à l'alimenter avec dela très basse tension sécurisée (SELV) sans risque de création des tensions plus hautes que les sécurisées.
- P9: Utiliser uniquement à l'intérieur des locaux.
- P10: Protection contre les corps solides dépassant 12mm
- P11: Symbole signifiant la distance minimale qui peut avoir lieu entre le luminaire (sa source de lumière) et les endroits et les objets qu'il éclaire.
- P12: Luminaire à lequel on peut utiliser les lampes à incandescence halogène approuvées ou possédant son écran.
- P13: Certificat de conformité attestant la qualité de la production avec les normes approuvées sur le territoire de l'Union douanière.
- P14: 2ème classe. Produit où la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ou renforcé

applied

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
Gardez la propreté et protégez l'environnement. La ségrégation des déchets d'emballage est recommandée.

REMARQUES / INDICATIONS
Non observation des indications du présent, ode d'emploi peut entraîner par exemple aux incendies, aux brûlures, à la commotion électrique, aux lésions physiques et aux autres dommages matériels et immatériels. Les informations supplémentaires concernant les produits de la marque Kanalux sont accessibles sur le site www.kanlux.com. Kanalux S.A. n'encourt pas de responsabilité pour les dommages résultant de la non observation du présent mode d'emploi. La société Kanalux SA se réserve le droit d'apporter des modifications à l'instruction - l'version actuelle peut être téléchargée à partir du site www.kanlux.com.

IT DESTINAZIONE / COMPONENTE
Apparelio ornamentale / componente dell'apparecchio. Prodotto destinato all'uso in abitazioni e per uso generale.

ASSEMBLAGGIO
Modificare tecniche riservate. Prima di procedere con l'assemblaggio si prega di consultare le istruzioni. L'assemblaggio deve essere effettuato da una persona con appropriata competenza. Eseguire qualsiasi operazione con l'alimentazione disinnescata.

SCHEMA DI ASSEMBLAGGIO, vedi illustrazioni. Prima del primo utilizzo, occorre accertarsi che il fissaggio meccanico e il cablaggio elettrico siano corretti e che l'isolamento sia completo. Utilizzare informazioni sui prodotti marchio Kanalux sono disponibili all'indirizzo www.kanlux.com. Kanalux S.p.A. non assume alcuna responsabilità per le conseguenze scaturite dall'inosservanza delle prescrizioni contenute in queste istruzioni. La società Kanalux SA si riserva il diritto di apportare modifiche al manuale di istruzioni - la versione attuale può essere scaricata dal sito www.kanlux.com.

PROTEZIONE AMBIENTALE
Prenditi cura della pulizia e dell'ambiente. Si consiglia la differenziazione degli imballaggi da smaltire.

AVVERTENZE / SUGGERIMENTI
Non attenersi alle raccomandazioni di queste istruzioni si possono provocare, ad esempio, incendi, scottature, scosse elettriche, lesioni fisiche e altri danni materiali e immateriali. Ulteriori informazioni sui prodotti marchio Kanalux sono disponibili all'indirizzo www.kanlux.com. Kanalux S.p.A. non assume alcuna responsabilità per le conseguenze scaturite dall'inosservanza delle prescrizioni contenute in queste istruzioni. La società Kanalux SA si riserva il diritto di apportare modifiche al manuale di istruzioni - la versione attuale può essere scaricata dal sito www.kanlux.com.

PL PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE
Przeznaczony do użytku jako element oświetlenia. Wyrob przeznaczony do zastosowań mieszkaniowych i ogólnego przeznaczenia.

POZNAMKI / POKYNY
Nedodržiavanie pokynov tohto návodu môže viesť napr. k vzniku požiaru, poraneniu, úrazu elektrickým prúdom, telesným úrazom a ďalším

CZ URČENÍ / POUŽITÍ
Určeno jako součást osvětlovacího systému. Výrobek určený pro použití v bytech nebo k podobnému použití.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhradené. Pred zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by mala provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Před zhrániením montáže se seznam s návodom. Montáž by měla provádět oprávněná osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení.

MOŇAZ
Technické zmeny vyhr

